

**Створення виробництва
з утилізації та переробки відходів гумотехнічних виробів, промислових та побутових відходів полімерів**

Огляд проекту	
Опис проекту	Створення на території міста Маріуполя виробництва з утилізації та переробки відходів гумотехнічних виробів (ГТВ), промислових та побутових відходів полімерів із застосуванням технології піролізної переробки.
Товари/ Послуги	Піролізне рідке паливо; твердий залишок; піролізний газ; металобрухт
Потреба в інвестиціях	
Розмір та тип	500,00 тис. дол. США. Тип залучення інвестицій - внесок в статутний фонд або фінансовий лізинг.
Деталі	На теперішній час є розроблений бізнес-план. Термін реалізації - 6-8 міс. Інвестиції будуть направлені на: - придбання обладнання – 345,00 тис. дол. США; - будівельно-монтажні роботи – 110,00 тис. дол. США; - поповнення оборотних коштів – 45,00 тис. дол. США. Строк окупності проекту -2,3 роки.
Місце знаходження та інфраструктура	
Місцезнаходження	Місто Маріуполь.
Земля	Ділянка/Площа Передбачається створення нового підприємства. Ділянка ще не визначена. Правовий статус Буде зазначено після визначення ділянки Цільове призначення використання Ділянка промислового призначення. Поточне використання Ділянка ще не визначена.
Інфраструктура	Доступ до транспортної інфраструктури Морський торговельний порт, залізнична дорога. Відстань до аеропорту міста Запоріжжя – 270 км. Наявність і відстань до комунальної інфраструктури Відстані до об'єктів комунальної інфраструктури будуть визначені після виділення необхідної ділянки.
Нормативно-правові аспекти	
Необхідні дозволи та ліцензії	Необхідно отримати ліцензію на збір та зберігання ГТВ. Час на отримання ліцензії близько 3-х місяців.
Існуючі пільги та стимули/заохочення	<u>«Зелені тарифи»</u> - Закон України «Про енергетику» <u>Податок на землю</u> - Виробники електроенергії з поновлюваних джерел енергії можуть отримати 75% зниження податку на землю. Компенсаційні виплати за утилізацію зношених шин.

Контактні дані:

Радченко Олександр Михайлович, віце-президент ООО «PREMG – EKOTECH»

Номер телефону: +38 (050) 672-35-33 Електронна адреса: reol@ukr.net